11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.11.2009 18:36:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.11.2009 22:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/116799/answer/116800




YBaxxaemas BameHTuHa! B Mode eCcTb KPOBb - HY2KHO [000CI€OBATHCS IOJ KOHTPOJIEM yPOJIoTa
Hedposiora [ BEISICHEHUS IPUUMHEL - MOUeKaMeHHas 00J1e3Hb, TeMOpPpParuuyecKuil UCTHUT,
HOBOOPA30BaHUST MOYEBHIBOISIINUX ITyTeH, rIoMepynoHedput u 1.10. Yoauwu.



